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Valinhos, 14 de junho de 2023.

Prezada Senhora

Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, 

encaminhar-lhe a propositura em anexo, aprovada por unanimidade pelo plenário desta Casa 

de Leis em sessão do dia 13 de junho de 2023, para ciência e devidos fins.

Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideração e respeito.

 SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente

Anexo: Moção nº 127/2023 - Proc. leg. nº 3942/2023
Autoria: Ver. MARCELO YOSHIDA
Assunto: Moção de Apoio às reivindicações por 
melhores condições de trabalho aos servidores do 
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula 
Souza (CEETEPS), responsável pelas ETECs e 
FATECs de SP.

Ilma. Senhora
LAURA LAGANÁ
Diretora-Superintendente
CEETEPS – Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza
São Paulo – SP
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Moção de Apoio às reivindicações por 
melhores condições de trabalho aos 
servidores do Centro Estadual de Educação 
Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), 
responsável pelas ETECs e FATECs de SP.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Professor Marcelo Yoshida (PT), bem 

assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, apresenta(m), nos termos 

regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente MOÇÃO 
DE APOIO às reivindicações e manifestações por melhores condições de 
trabalho dos servidores das ETECS e FATECS do Centro Paula Souza no 
Estado de São Paulo, nos seguintes termos.

Justificativa

A presente Moção de Apoio se dá em atenção a situação 

de desvalorização dos trabalhadores do Centro Estadual de Educação Tecnológica 

Paula Souza (CEETEPS), que reivindicam melhores condições de trabalho para que 

possam seguir dando manutenção ao grandioso trabalho desenvolvido no Estado de 

São Paulo há mais de 50 anos por esta autarquia estadual de cunho educacional.

Vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, 

Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo, o CEETEPS tem como sua 

principal contribuição a oferta e manutenção de uma extensa rede de ensino público, 

administrando 220 Escolas Técnicas (ETECs) e 66 Faculdades de Tecnologia 

(FATECs) e atendendo mais de 290 mil alunos em todo o estado. Essa ampla 

cobertura educacional garante acesso à educação de qualidade a uma grande 

parcela da população paulista, possibilitando que os estudantes se qualifiquem e 
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estejam preparados para o mercado de trabalho.

O CEETEPS se destaca por sua oferta de cursos técnicos 

e tecnológicos, que são altamente relevantes para as demandas atuais do mercado. 

Esses cursos capacitam os alunos com habilidades práticas e conhecimentos 

especializados em áreas como engenharia, tecnologia da informação, saúde, 

gestão, entre outras. 

Essa formação técnica é fundamental para suprir as 

necessidades de mão de obra qualificada e impulsionar setores estratégicos da 

economia, como indústria, agronegócio, serviços e inovação. Valendo ressaltar que, 

de acordo com o IDEB de 2021, o CEETEPS tem 46 ETECs dentre as 50 melhores 

escolas públicas de São Paulo.

Assim, não podemos esquecer que a valorização dos 

profissionais do CEETEPS está diretamente relacionada à qualidade do ensino 

oferecido pela instituição. Profissionais motivados e valorizados têm maior 

disposição e mais condições para buscar o aprimoramento contínuo, participar de 

capacitações e atualizar-se em suas respectivas áreas de atuação. 

Isso se reflete diretamente na sala de aula, onde 

professores engajados e bem preparados conseguem transmitir conhecimentos de 

forma mais eficiente, despertando o interesse e a participação dos alunos. Além 

disso, profissionais valorizados têm melhores condições de trabalho e acesso a 

recursos e tecnologias atualizadas, o que contribui para um ambiente de 

aprendizagem mais rico e estimulante.

Em suma, a valorização dos profissionais do CEETEPS é 

de extrema importância para o desenvolvimento do trabalho a que se propõem. Isso 

contribui para a motivação, o engajamento, a retenção de talentos, o 
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desenvolvimento profissional e pessoal, a qualidade do ensino e a imagem 

institucional. Investir na valorização dos profissionais é investir na melhoria da 

educação e no desenvolvimento das competências e habilidades dos estudantes 

que passam pela instituição.

Assim, em vista da alta demanda e complexidade do 

trabalho, que há anos não vem sendo adequadamente contemplado com os devidos 

reajustes salariais, os trabalhadores, através do sindicato que representa a 

categoria, buscam a abertura de um canal de diálogo e negociações junto ao 

Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, Prof. Vahan Agopyan, e ao 

Governador, Sr. Tarcísio de Freitas para que as reivindicações dos servidores 

possam ser apreciadas e contempladas, tal qual pedidas, nos seguintes termos:

 Reajuste linear de 53,23% para todos a partir de 1º de março; 

 Revisão da carreira em vigor, de acordo com os direitos e necessidades de 

todos os segmentos que compõem a categoria;  

 Pagamento imediato do Bônus Resultado.

Assim, compreendendo a importância da mobilização dos 

servidores, vale dar suporte às manifestações legítimas do segmento, a fim de que 

tenham a devida atenção daqueles que podem transformar a realidade do ensino 

público paulista, seja para melhor ou pior, através de políticas públicas.

Por tudo isso, externamos apoio ao movimento, tanto 

quanto as reivindicações e manifestações dos trabalhadores das ETECS e FATECS 

do Centro Paula Souza no Estado de São Paulo, para que tenham seus anseios 

apreciados e atendidos pelo Sr. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, Prof. 

Vahan Agopyan e pelo Sr. Governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas.

Valinhos, 12 de junho de 2023.
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Carina da Silva Sampaio

De: Armando Natal Mauricio
Enviado em: sexta-feira, 16 de junho de 2023 17:47
Para: Carina da Silva Sampaio
Cc: Fale Conosco; GDS Gabinete da Superintendência
Assunto: ENC: Ofício n.º 1130/23 - Referente Moção n.º 127/23 
Anexos: siscam_oficio_presidencia_n_1130_2023_enc_mocao_voto_louvorrzaywykf.pdf; 

siscam_mocao_n_127_2023_arquivo_1a525ltr0.pdf

Cara Carina, boa tarde! 
 
Conto encontrá-la bem! 
Favor autuar expediente e minutar despacho de encaminhamento para a URH. 
 
Att., 
 
Armando 
 

De: Fale Conosco <faleconosco@cps.sp.gov.br> 
Enviado: quinta-feira, 15 de junho de 2023 11:36 
Para: GDS Gabinete da Superintendência <gds@cps.sp.gov.br>; Armando Natal Mauricio 
<armando.natal@cps.sp.gov.br> 
Assunto: ENC: Ofício n.º 1130/23 - Referente Moção n.º 127/23  
  
Prezados,  
  
Bom dia! 
  
Estimo que estejam bem. 
  
Encaminhamos solicitação recepcionada pelo Canal FALE CONOSCO, para o que couber. 
  
Atenciosamente,  
  
Cláudia R. Marques 
Responsável pelo SIC e FALE CONOSCO 
Centro Paula Souza – CEETEPS. 
  

De: Marcos Fureche <legislativo@camaravalinhos.sp.gov.br>  
Enviada em: quinta-feira, 15 de junho de 2023 10:08 
Para: Fale Conosco <faleconosco@cps.sp.gov.br> 
Assunto: Ofício n.º 1130/23 - Referente Moção n.º 127/23  
Prioridade: Alta 
  
Prezado(a) Senhor(a), 
  
Encaminhamos em anexo, para ciência e devidos fins, propositura aprovada pelo Plenário desta E. Casa de Leis, 
bem como ofício de encaminhamento assinado digitalmente pelo Exmo. Sr. Ver. Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente. 
Caso não seja o destinatário deste ofício e não possa promover o seu encaminhamento, solicitamos 
a gentileza de que nos retorne este e-mail. 
Att., 
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        Câmara Municipal de Valinhos 
        Marcos Fureche 
      Assistente Administrativo 
        (19) 3829-5355 r.5380 
       www.camaravalinhos.sp.gov.br 
       facebook.com/camaramunicipal.devalinhos 
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GOVERNO DO ESTADO
DE SÃO PAULO

Governo do Estado de São Paulo
Centro Paula Souza
Chefia de Gabinete

 

DESPACHO

  

Nº do Processo: 136.00004176/2023-18

Interessado: Câmara Municipal de Valinhos

Assunto: Moção nº 127/2023 - Câmara Municipal de
Valinhos

  

 

Trata-se do Ofício nº 1130/2023/DLE/P da Câmara Municipal
de Valinhos encaminhando-nos a Moção nº 127/2023 de "apoio às
reivindicações por melhores condições de trabalho aos servidores do
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza
(CEETEPS), responsável pelas ETECs e FATECs de SP."

 

Encaminhe-se à Unidade de Recursos Humanos-URH para
conhecimento e manifestação.

 

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

 
ARMANDO NATAL MAURICIO

Chefe de Gabinete

 

Documento assinado eletronicamente por Armando Natal
Maurício, Chefe de Gabinete da Superintendencia, em
22/06/2023, às 09:55, conforme horário oficial de Brasília, com
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 fundamento no Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando
o código verificador 1150796 e o código CRC BA8DE9B1.
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GOVERNO DO ESTADO
DE SÃO PAULO

 

Governo do Estado de São Paulo
Centro Paula Souza

Unidade de Recursos Humanos

 

DESPACHO

  

Nº do Processo: 136.00004176/2023-18

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

Assunto: Moção nº 127/2023 - Câmara Municipal de
Valinhos - apoio por melhores condições de trabalho

  

 

Diante do despacho do Sr. Chefe de Gabinete, encaminhe-se
ao Departamento de Gestão de Normas e Legislações para ciência e
manifestação.

 

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

 
Vicente Mellone Junior

Coordenador Técnico

 

Documento assinado eletronicamente por Vicente Mellone
Junior, Coordenador Técnico, em 23/06/2023, às 08:01,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando
o código verificador 1244490 e o código CRC 67040AC4.
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GOVERNO DO ESTADO
DE SÃO PAULO

Governo do Estado de São Paulo
Centro Paula Souza

Departamento de Gestão de Normas e Legislações

 

MEMORANDO

  

Nº do Processo: 136.00004176/2023-18

Interessado: CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Assunto: Moção nº 127/2023 - Câmara Municipal de
Valinhos - apoio por melhores condições de trabalho

  

 

Senhor Coordenador Técnico da URH,
 
 
Em atendimento à solicitação da Chefia de Gabinete da Superintendência,
para manifestação desta Unidade de Recursos Humanos sobre a Moção de
Apoio nº 127/2023 da Câmara Municipal de Valinhos, encaminhado por meio
Ofício nº 1130/2023/DLE/P, temos:
 
A Câmara Municipal de Valinhos justifica em síntese que a referida Moção se
dá em virtude da desvalorização dos trabalhadores do CEETEPS, bem como
destaca a importância do CEETEPS para atender as demandas atuais do
mercado, e que a valorização dos respectivos trabalhadores está
diretamente relacionada a qualidade de ensino oferecido pela instituição,
conforme o abaixo transcrito:
 

 
A presente Moção de Apoio se dá em atenção a situação de
desvalorização dos trabalhadores do Centro Estadual de Educação
Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), que reivindicam melhores
condições de trabalho (...)
O CEETEPS se destaca por sua oferta de cursos técnicos e
tecnológicos, que são altamente relevantes para as demandas
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atuais do mercado.
(...)
Assim, não podemos esquecer que a valorização dos profissionais
do CEETEPS está diretamente relacionada à qualidade do ensino
oferecido pela instituição. Profissionais motivados e valorizados
têm maior disposição e mais condições para buscar o
aprimoramento contínuo, participar de capacitações e atualizar-se
em suas respectivas áreas de atuação.
 
 

A referida Moção cita as reivindicações dos servidores, apresentadas por
meio do Sindicato da categoria, conforme segue: reajuste linear de 53,23%
para todos a partir de 1º de março, revisão da carreira em vigor, de acordo
com os direitos e necessidades de todos os seguimentos da categoria e
pagamento imediato da Bonificação – BR.
 
 
No que tange ao pagamento da bonificação por resultado – BR relativa ao
exercício de 2022, informamos que a análise do processo pelo Comissão
Intersecretarial da Bonificação está em fase de conclusão.
 
 
Quanto ao reajuste salarial, consta proposta governamental por meio de
Projeto de Lei Complementar nº 102/2023, cujo autógrafo nº 33.500 da
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) foi publicado no
DOE de 30/06/2023 – Caderno Legislativo, páginas 14 a 20.
 
 
Relativo à reivindicação da “revisão da carreira em vigor”, informamos que
está em fase acelerada de desenvolvimento, a proposição de um plano de
carreira e sistema retribuitório para esta autarquia, a ser em breve
submetida ao Senhor Secretário da Ciência, Tecnologia e Inovação.
 
 
 
À consideração superior, com proposta de encaminhamento ao Gabinete da
Superintendência.
 
 

 
 

São Paulo, na data da assinatura digital.
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Ana Paula Farias Burin de Oliveira
Assessor Técnico Administrativo III

Departamento de Gestão de Normas e Legislações
 
 
 

Paula Fabiana Dionisio
Diretor de Departamento Substituta

Departamento de Gestão de Normas e Legislações
 
 
 

Vicente Mellone Junior
Coordenador Técnico

Unidade de Recursos Humanos

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Ana Paula Farias
Burin de Oliveira, Assessor Técnico Administrativo III, em
03/07/2023, às 15:54, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Paula Fabiana
Dionisio, Assessor Técnico Administrativo IV, em
03/07/2023, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Vicente Mellone
Junior, Coordenador Técnico, em 03/07/2023, às 16:14,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando
o código verificador 1832005 e o código CRC 5C96CC3A.
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GOVERNO DO ESTADO
DE SÃO PAULO

 

Governo do Estado de São Paulo
Centro Paula Souza

Expediente do Gabinete

 

DESPACHO

  

Nº do Processo: 136.00004176/2023-18

Interessado: Câmara Municipal de Valinhos

Assunto: Moção nº 127/2023 - Câmara Municipal de
Valinhos - apoio por melhores condições de trabalho

  

 

À vista da manifestação do Departamento de Gestão de
Normas e Legislações, da Unidade de Recursos Humanos
(Memorando 1832005), que acolho, em atenção a Moção de Apoio nº
127/2023 da Câmara Municipal de Valinhos, encaminhe-se ao Gabinete da
Superintendência para conhecimento e  providências sequenciais.

 

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

 
ARMANDO NATAL MAURICIO

Chefe de Gabinete

 

Documento assinado eletronicamente por Armando Natal
Maurício, Chefe de Gabinete da Superintendencia, em
04/07/2023, às 12:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
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 acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando
o código verificador 1886269 e o código CRC 2A026820.
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Governo do Estado de São Paulo
Centro Paula Souza

Gabinete do Diretor Superintendente
 

Ofício n° 341/2023-CEETEPS-GDS

 

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

Ao Senhor
Sidmar Rodrigo Toloi
Vereador Presidente da Câmara
Câmara Municipal de Valinhos
vereadortoloi@camaravalinhos.sp.gov.br
legislativo@camaravalinhos.sp.gov.br

Assunto: Moção de Apoio nº 127/2023 - Câmara Municipal de Valinhos -
apoio por melhores condições de trabalho

 

Em atenção ao Ofício nº 1130/2023/DLE/P, de vossa autoria, referente à
Moção de Apoio nº 127/2023 às reivindicações por melhores condições de
trabalho aos servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza (CEETEPS), vimos pelo presente encaminhar a Vossa Excelência,
para conhecimento, a cópia do Processo 136.00004176/2023-18  autuado no
Sistema Eletrônico de Informações-SEI que tratou da demanda, contendo a
manifestação do Departamento de Gestão de Normas e Legislações, da
Unidade de Recursos Humanos - URH, deste CEETEPS, acolhida por esta
Superintendência.

Valemo-nos do ensejo para renovar os protestos de nosso apreço e elevada
consideração.

 

Laura Laganá
Diretora Superintendente

Documento assinado eletronicamente por Laura Margarida
Josefina Laganá, Diretor Superintendente, em 24/11/2023, às
14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
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 Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando
o código verificador 5506106 e o código CRC C651EC38.

Ofício nº 341/2023-GDS (5506106)         SEI 136.00004176/2023-18 / pg. 18


